
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah ; MTs.Negeri 1 Tolitoli 

Mata Pelajaran ; Bahasa Inggris 

Kelas/Semester ; VII/Genap 

Materi Pokok ; Memberi dan meminta informasi terkait sifat orang, binatang, benda 

Alokasi waktu ; 1 x pertemuan 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Mengidentifikasi sifat seseorang ( kind, beautiful, nice) 

2. Model Pembelajaran 

Discovery learning 

3. Langkah-langkah Pembelajaran 

a. Pendahuluan 

- Mengucapkan salam melalui onlin peserta mengecek kehadiran siswa yang aktif dalam 

pembelajaran online 

- Memberi motivasi dan semangat agar siswa siap menerima materi yang diberikan walaupun 

hanya melaluipembelajaran online 

b. Kegiatan Inti 

- Guru mengirim gambar kepada peserta didik  untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin 

pertanyaan yang berkaitan dengan gambar. 

   
- Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyaan 

- Peserta didik mengelola data hasil pengamatan, mengolah informasi dan mengerjakan soal 

tentang data dari materi sifat orang, binatang, dan benda  

- Peserta didik dengan bimbingan guru memverifikasi hasil pengamatannya dengan data-data 

atau teori pada buku sumber kegiatanpengolahan informasi  materi sifat, orang, binatang 

dan beda 

- Guru memeriksa dan menyimpulkan hasil pembelajaran peserta didik 

c. Penutup 

- Melakukan refleksi dan umpan balik pembelajaran online 

- Menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya 

- Mengucapkan salam penutup melaui online 

4. Alat/ bahan/ media 

Gambar yang relevan, handphone, wa/messenger, paket data, internet 

5. Penilaian 

-  Guru menilai setiap kalimat-kalimat yang telah dibuat oleh peserta didik (penugasan) 

- Menilai sikap dari etika berjejaring sosial selama pembelajaran online 
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